





Carta de menús Pozolería Santa Prisca

<u>https://carta.menu</u>
Avenida Paseo De Zihuatanejo Poniente Mza. 9, Lote 2, Zihuatanejo, Mexico, ZIHUATANEJO

+52755592209,+527555547362 - https://Carretera









En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> Pozolería Santa Prisca de ZIHUATANEJO. Actualmente hay <u>17</u> comidas y bebidas a la venta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>Leticia Garcia</u> de Pozolería Santa Prisca:

Riquísimo todo lo que pedimos y sus complementos, solo que el lugar es muy caliente hace falta más aire fresco, ha! Y hay música en vivo Service: Dine in Meal type: Brunch Price per person: MX\$200–300 Food: 5 Service: 4 Atmosphere: 3 Recommended dishes: Acompañamiento de Pozole, Pozole Rojo, Tacos de Pollo, Manitas de Puerco leer más. Con agradable clima se puede incluso comer y beber en la zona exterior. Mira hacia la variada, deliciosa cocina mexicana, donde generalmente se prepara con maíz, frijoles y chiles (pimientos picantes), Si buscas algo más robusto, prueba unas Enchiladas o un Chili sabroso en Pozolería Santa Prisca para tener un sabor de América Latina.

Carta de menús Pozolería Santa Prisca



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sopas

POZOLE

Guarniciones

TAQUITOS

Cerveza

GUERRERO

Especialidades (Specialties)

TAMALES

Mexicano

TACOS

ENCHILADAS

Ingredientes utilizados

QUESO

POLLO

CARNE

CHILE

CARNE DE CERDO

Este tipo de platos se sirven

TOSTADAS

PEZ

CARNITAS

SOPA

HELADO

Carta de menús Pozolería Santa Prisca



Pozolería Santa Prisca

Avenida Paseo De Zihuatanejo Poniente Mza. 9, Lote 2, Zihuatanejo, Mexico, ZIHUATANEJO Horario de apertura: Jueves 13:00-20:00

